

2024年7月17日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿数字化理赔质效高

客户足不出户可享便捷服务

近年来,太平人寿积极推进数字化转型,通过科技创新赋能保险保障服务,不断优化理赔流程,提升服务质量,让客户足不出户享受便捷服务,在面临危急需要保障时更有“底气”。

线上服务显高效
边治边赔有保障

“只知道太平人寿的服务好,没想到理赔服务能这么高效,让我的后续治疗有了保障!”

客户董女士曾于2019年在太平人寿投保重疾险产品。今年3月,董女士不幸被确诊为甲状腺癌,后住院接受治疗。按照条款约定,董女士的病情符合保险责任范围,可以申请重大疾病保险金,但由于当时仍处于治疗阶段,申请理赔所需的住院

病历等材料尚未齐全,这让家庭条件并不富裕的她更加着急。抱着试试看的心态,董女士拨打中国太平客服电话95589进行咨询,保单代理人在得知客户的情况后立刻前往医院看望并提供援助。在医院里,代理人通过移动平台提交了董女士的诊断证明、病理报告以及相关材料,进行理赔申请。

该公司迅速受理,仅过了两天,20万元理赔款就顺利到账,为董女士的后续治疗提供了有效保障。

足不出户顺利获赔
人性化服务获好评

辽宁沈阳的赵先生近期感到身体不适,去医院检查时被查出患有急性心肌梗塞。想到多年前曾购买了太平人寿两份重疾保障,赵先生向公

司进行报案。因身体原因,赵先生无法通过线下办理理赔手续,公司理赔人员远程引导他通过“中国太平95589”微信公众号中的“自助理赔”服务提交申请。不到4天,赵先生成功获赔重疾保险金60余万元,在庆幸当初为自己选择保险保障的同时,也赞扬太平人寿真诚负责、为客户排忧解难的服务态度。

保险的核心优势在于风险保障。让客户享有及时、安全、完善的保险保障,提升客户安全感,是保险业的应有之义。为更好地发挥保障优势,太平人寿不断提升金融科技创新能力,依托太平保宝App、微信公众号等线上平台,持续推动服务流程的线上化、数字化、智能化,实现“随时随地、‘触手’可得”。

通讯员 翟海萌

普惠民生 新华同行

新华保险第二十四届客服节拉开帷幕

本报讯(通讯员 邵丹)新华保险一年一度的客户服务节,是公司与客户沟通交流的重要桥梁,是全体新华客户共同的节日,日前,“普惠民生新华同行”为主题的第二十四届客户服务节拉开帷幕。

第二十四届客服节以“普惠民生 新华同行”为主题,以中央金融工作会议精神为

引领,全力拓宽服务覆盖人群,围绕人民群众关心的医疗健康、养老保障、乡村振兴等方面组织开展服务活动。

本届客服节在传承“少儿书画赛”和“话说健康”两个经典活动品牌的同时,积极开拓客户服务生态,延伸“+服务”的活动形式,组织客户广泛参与,努力提升客户获得感。通

过打造客户服务节品牌,深化服务国家战略和民生保障等重点工作,组织开展“幸福同行、健康同行、惠民同行”三条主线八大系列活动,通过组织惠民生、暖民心的服务活动,展示公司品牌、升级服务体系、提升客户体验,通过客服节把新华保险的关爱送进千家万户。

瑞众保险菏泽中支:
防范非法集资 宣传形式多样

本报讯(通讯员 李海建)为提高社会公众非法集资风险识别和防范能力,日前,瑞众保险菏泽中支组织开展了防范非法集资宣传进社区活动。

菏泽中支工作人员来到菏泽鲁西新区丹阳街道丹阳社区,通过悬挂条幅、分发传单向市民讲解防范非法集资

有关知识,并通过案例详细介绍非法集资活动的形式、手段、防范措施、危害性以及从事非法集资活动会受到的法律处罚等相关知识,提高公众对非法集资危害的认识,增强风险防范意识;通过向市民和商户生动地讲解真实案例和介绍非法集资相关的法律风险、造成的损失后果,引导大

家不轻信高额投资回报、不信虚假宣传造势、严防虚假项目、防范亲情诱骗,守护每一个家庭的经济安全与幸福。

瑞众保险菏泽中支将持续开展防非宣传活动,将防范意识深植人心,让每一位市民都能成为自己财富的守护者,“守住钱袋子,护好幸福家”。

中国太保寿险菏泽中支:
开展“78奋力前行”公益健步走活动

本报讯(通讯员 黄喆)为普及保险知识,提升公众保险意识,传递保险行业的正能量,7月3日,中国太保寿险菏泽中心支公司围绕“保险,让每一步前行更有底气”宣传主题,开展“78奋力前行”保险公益健步走活动。

在简短启动仪式后,中国太保寿险菏泽中支的员工们纷纷踏上健步走的征程。活动中,大家通过微信小程序实时记录自己的步数,并将这些步数转化为对公益项目的支持,以实际行动为需要帮助的人群送去温暖和关爱。

与此同时,此次活动还吸引众多社会公众的关注和参

与,共同为公益事业贡献自己的一份力量。活动现场气氛热烈,欢声笑语不断,向社会公众展示了保险业和保险从业者积极向上的精神风貌,传递了行业社会责任感和社会感召力。

此次“78奋力前行”保险公益健步走活动的成功举办,不仅增强了员工之间的凝聚力,也进一步提升公众对保险行业的认知度和好感度。中国太保寿险菏泽中心支公司将以此次活动为契机,不断推出更多优质的保险产品和服务,为广大客户提供更加全面、专业的保障,积极参与公益事业,履行企业社会责任。

中华财险菏泽中支:
倡导健康运动 传播保险文化

本报讯(通讯员 张丽娟)7月10日,为切合保险公众日宣传主题“保险,让每一步前行更有底气”,中华财险菏泽中支组织开展公益健步走活动。

据了解,参加本次公益健步走活动的员工踏上征程的同时,通过“78奋力前行”保险公益健步走小程序,让参与者的每一步都转化为公益力量。大家精神饱满,步伐矫健,充分展现出中华

财险菏泽中支团结奋进、奋发向上的精神面貌,并积极向广大群众传递“倡导运动、关爱健康、携手同行”理念。传播保险文化,普及保险金融知识。

中华财险菏泽中支将始终践行“中华保险,服务中华”的初心使命,始终致力于为广大消费者提供优质保险服务,助力社会民生保障事业发展,为经济社会发展贡献中华力量。

遗失声明 山东浩森农贸发展有限公司财务章(编号:3717020312757)丢失,声明作废。